

## ПРОТОКОЛ № 8

### засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

12 травня 2021 року

10.00

**Місце проведення:** зелена зала.

**Всього:** 7 членів комісії.

**Присутні:** С.Костецький, М.Мураховський, В.Тимошенко, В.Худецький.

**Відсутні:** С.Воронецький, А.Левчук, Р.Ужва.

**Запрошені:** С.Ямчук – начальник фінансового управління.

**Головує:** В.Худецький – голова комісії.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд проекту регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішень міської ради» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.
2. Про повторний розгляд місцевої ініціативи щодо закриття закладу ресторанного господарства – бару ПаПаПаб, розташованого в прибудові до житловому будинку по вул.І.Франка,10.

#### 1. СЛУХАЛИ:

В.Худецького  
голову комісії

- На розгляд комісії виноситься проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради « Про встановлення місцевих податків і зборів на території Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішень міської ради» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.  
Запропонував надати слово С.Ямчуку – начальнику фінансового управління.

#### ВИСТУПИЛИ:

С.Ямчук – начальник  
фінансового  
управління

Надав на розгляд членів постійної комісії проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішень міської ради» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

Доповів, що метою прийняття регуляторного акта є виконання вимог Податкового кодексу України в частині встановлення на території Хмельницької міської територіальної громади місцевих податків і зборів, зокрема: податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, земельного податку, єдиного податку, туристичного збору та збору за місця для паркування транспортних засобів з урахуванням внесених змін до чинного законодавства України (в залежності від типу об'єкта нерухомості та зони його розташування, у зв'язку із приєднанням територій сільських громад), а також податкових пільг.

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти регуляторний акт, який дасть змогу встановити обґрунтовані ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, ставки земельного податку, ставки транспортного податку, ставки єдиного податку для суб'єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності та віднесені до першої та другої групи платників єдиного податку, туристичного збору та збору за

місця для паркування транспортних засобів, що дозволить суттєво зміцнити ресурсну базу місцевого бюджету.

В обговоренні взяли участь депутати: С.Костецький, М.Мураховський, В.Тимошенко, В.Худецький.

В.Худецький – голова комісії  
Поставив на голосування пропозицію підтримати проєкт регуляторного акта - рішення сесії міської ради « Про встановлення місцевих податків і зборів на території Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішень міської ради» (далі – проєкт рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 4, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:**  
1. Підтримати проєкт регуляторного акта - рішення сесії міської ради « Про встановлення місцевих податків і зборів на території Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішень міської ради» (далі – проєкт рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.  
2. Направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проєкту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

## **2. СЛУХАЛИ:**

В.Худецького  
голову комісії

– Про повторний розгляд місцевої ініціативи щодо закриття закладу ресторанного господарства – бару ПаПаПаб, розташованого в прибудові до житлового будинку по вул.І.Франка,10.

Повідомив, що члени місцевої ініціативи не надали на розгляд постійної комісії офіційні документи, де були б засвідчені покази щодо замірів шуму в квартирах житлового будинку, який знаходиться по вул. І.Франка,10.

Зазначив, що в управлінні архітектури та містобудуванні відсутня інформація про кількість квадратних метрів, яка належить приватному підприємству «Фудмаркет», яке розташоване за адресою вул. І.Франка, 10.

Тому, запропонував відхилити місцеву ініціативу щодо закриття закладу ресторанного господарства – бару ПаПаПаб, розташованого в прибудові до житлового будинку по вул.І.Франка,10.

В обговоренні взяли участь депутати: С.Костецький, М.Мураховський, В.Тимошенко, В.Худецький.

Поставив на голосування дану вище пропозицію. Немає заперечень? (Немає)

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 4, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:**  
1. Місцеву ініціативу мешканців будинку по вул.І.Франка, 10 щодо закриття закладу ресторанного господарства – бару ПаПаПаб, розташованого в прибудові до житлового будинку відхилити.

Голова комісії

В.ХУДЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Р.УЖВА